M30MeTpI/I'-IeCKail npoekuus - TexHuyeckoe yep4yeHune

$ur. 183.

[MpamoyronbHas nsomeTpuyeckas npoekLuums nony4yaetcs nyTéM opToro-HanbHOro
NPOoeKTMPOBaHNS NpeaMeTa Ha aKCOHOMETPUYECKYHO NNOCKOCTb, HAKNIOHEHHYIO K
KOOPAMHATHbIM OCSM NPOCTPAHCTBA, a CNefoBaTeNlbHO, K MMaBHbIM HANPaBNeHUSM ANNHBDI,
rNybuHbI 1 BbICOTbI MO OAMHAKOBbLIMU yrnaMu. Takasi NNoCKOCTb 0bpasdyeT NpsiMOYrofbHbIN
KOOPAMHATHbIA TPEXTPAaHHbIA Yron rno paBHOCTOPOHHEMY TpeyronbHUKY. MNpoekuuna Havana
KOOPAMHATHbIX OCEl HAXOOMUTCS B LEHTPe 3TOro TPeyronbHuKa, a akCoHOMeTpuyeckune ocu
OX, OY un OZ sBns0TCA €ro BoicoTamm, nepecekarowmmmcst mexay coboi nog yrnamm B 120°
(cowur. 183). OTpe30ok, paBHbIil HATYpanbHOM eANHNLIE ONNHBI, OTIOXEHHbIA NO Noboi 13
KOOpOMHATHbIX oceit, Tmbo No HanpasneHnto, NapannenbHOMYy 3TUM OCSM, NPOEKTUPYETCS C
NcKaxeHnem HatypanbHon BenmyunHbl B 0,82 pasa. Yucno 0,82 Ha3biBaeTCs U30OMETPUYECKUM
nokasarenem nckaxeHus. Ecnu emecto koagogouumeHTta 0,82 npuHATbL KO3 PULMNEHT 1, 4TO
ropasgo npolie, To n3obpaxxeHme NoCTPOMTCS NPaBUNbHBIM, HO C IMHENHBIM YBENNYEHNEM B
1/0.82 = 1,22 pasa.




